A
«F'PNBKOBbIE» TBEPOOCIJTABHbBIE OPE3bI @ Carmex vrison s

Pe3bboghpe3bi ¢ OMKpbIMbIM npodgpusiem 60°

WHCTPYMEHT Ans BHYTPeHHen o X
e e G
U HapYyXHOM 0OpaboTKK . A —
Detail A
Hucrio UN, UNC,UNS Y
ey BUTKOB Kop 3akasa M MF UNF UNEF d D 3;';:; | L
L% Ha Atonm ’
M1.6 x 0.25
0.25-0.35(100-72 | MTI03012C3 A60| M1.6 x 0.35 | M1.8 x 0.25 0-80 UNF 3 [1.15| 3 3.1 39
M2.0 x 0.25

64 UNC, 1-72 UNF, 39
56 UNC. 2-64 UNE | 3 | 140 8 | 37

48 UNC, 3-56 UNF,
OUNC, 4-48 UNF | 3 | 1.90| 3 | 52| 39

M2 x0.4 |M2x0.35
0.35-0.45 | 72-56 | MTI03014C4 A60 M2.2 ' 0.45 | M2.2 x 0.35

M2.5 x 0.35
0.35-0.6 | 72-40 | MTI03019C5 AGO| M2.5x 0.45 |M3x 0.35 | 4.4
40 UNC, 5-44 UNF,
-32UNC, 6-40 UNF | 3 [245] 3 | 70 39
3

2 UNC, 8-36 UNF,
24 UNC, 10-28 UNS | 6 | 3.20| 3 9.5 | 58
10-32 UNF

M5x08 |M5x05 |10-36 UNS, 10-40 UNS,
0.5-1.0 |48-24 | MTI0B04C12 ABO| 2" """ |M55x05 |10-48 UNS, 1224 UNC,| 6 | 4.00| 3 |125 | 58
0 IM5%0.75 12-28 UNF

2
4
M3.5x 0.6 6
M4 x 0.7 8-

]
3
0.5-0.8 | 48-32 |MTI03024C7 A60| M3X05 IMm35%x05 | 2
0.5-1.0 |48-24 | MTI06032C9 A60| \a 5 x 0.75 | Max 05 |10

Mpumep 3aka3za: MTI 03024C7 A60 MT11
Mapka cnnaa: MT11 ¢ TpexcnonHbiM NoKpbiTem BLU

C nogayen COX B BUHTOBYHO KaHaBKY

WUHCTpYMEHT ansa BHYTPEHHEN
U HapyXHOWU 00pPaboTKM

[ns o6pabomku ¢ 6onbwum
ebl1emoM UHCMPYMeHma
Yucno
Lar Ouametp Yucno
BUTKOB Kopg 3akasa d D | L
MM Ha gronm | OTBEPCTUA 4 3y6beB
Int. 0.5- 0.8 56-28 0=>6 MTI0605D20 A60 6 5.0 4 20 58
Ex 04-08 64-32 0=9 MTI0808D28 A60 8 8.0 4 28 64
0=13 MTI1212E38 A60 12 12.0 5 38 84
0=10 MTI0808D30 A60 8 8.0 4 30 64
Int. 1.0-1.75 28-14
0=12 MTI1010D35 A60 10 10.0 4 35 73
Ex.0.8-1.5 32-16
o=14 MTI1212E39 A60 12 12.0 5 39 84
oo | oo | me | memess| x| ow | s | o |
Ex.1.75-25 | 15-10 o= '
0=20 MTI1616E50 A60 16 16.0 5 50 101

Mpwnmep 3akaza: MTI 0808D28 A60 MT8
Mapka cnnaBa: MT8 ¢ TpexcnonHbiM NokpbiTem BLU

151




